11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.05.2010 23:23:55

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.05.2010 06:50:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143248/answer/143256




K coxaneHnuio, onucriBaeMble BaMu CUMIITOMBI YKa3HIBAIOT Ha TO, OIIYXOJIb IIOpPACIia UK CHABUIA
MOYETOYHUKM U MOYa He MOCTYIMaeT B MOUEBOU My3hIph. B TakKuX CTydasix yCTaHABIUBAIOT
IYHKIHOHHEIE HedpocToMel( mon Y3 u peHTreHKOHTPOJIEM - IpeHaXKH B JIOXaHKM Mo4Yek). OgHaKo,
11e71eC000Pa3HOCTh ¥ BO3MOXKHOCTE 3TOM OIlepaluu onepaenseT Bpad( KOTOPHIN, BO-TIEPBLIX BIageeT
3TUM METOIOM, @ BO-BTOPHIX - PACIIOIaTaeT COOTBETCTBYIOIIUM BEICOKOTEXHOJIOTHYHBIM
000pymOBaHUEM).



